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Uloha 1 (13 bodi). Spoctéte nasledujici limitu posloupnosti
log (11 +2%2 + .- 4+ n")
im .
n—oc \ /nt 4+ 2n3log(n) — V/nt — n3
Uloha 2 (13 bod). Spoctéte nasledujici limitu funkce.

lim (2 sin(z)) =6
%

Uloha 3 (11 bodd). Vysetfete spojitost funkce f a spoctéte derivaci, resp. jednostranné derivace, funkce f
ve vSech bodech, kde existuji.

f(z) = sign(z® — 42) sin(z® — 22?).

Uloha 4 (13 bodi). UvaZujte funkci
2

@) = (-

(a) Urcete intervaly monotonie funkce f, naleznéte jeji lokdlni extrémy a urcete jeji obor hodnot.

(b) Urcete intervaly, na kterych je f konvexni. Urcete intervaly, na kterych je f konkdvni. Naleznéte
inflexni body.

(¢c) Nacrtnéte obrazek funkce f.

ResSeni

Uloha 1. 1.
Uloha 2. ¢ V5.
Uloha 3. f je spojitina R \ {—2}.

sign(x® — 4x) cos(z® — 22)(32% — 4z) :x € R\ {0,+2},

fl(x)=40 cx =0,

+00 Cx = =2,
f1(2) =4, f/(2) = —4 atedy f'(2) neexistuje.
Uloha 4. Funkce f je rostouci na intervalech (—00,0 >, < 6, +00) aklesajici naintervalech < 0, 3), (3,6 >.
Funkce f nabyva lokdlniho maxima v bodé 0, lokdlnich minima v bodé 6 a H(f) = (—o00,0 > U <
V12, +00). Funkce f je konvexni na intervalech (—oo, 0), (0, 6 — 3\/3) (3, 6+ 3\/5) a konkavni na in-
tervalech (6 — 3\/§, 3), (6 + 3\/5, +oo). Inflexni body funkce f jsou 6 + 3V/3.



